

# गरीबों का सितारा

"आमजन का अखबार" "जन-जन के विचार"

हर पल अपडेट के लिए Login करें : [www.garibonkasitara.com](http://www.garibonkasitara.com)

हमारा ध्येय : निष्पक्ष, निरंतर, निर्भय

वर्ष: 17

अंक: 252

पेज: 8

मूल्य 01 रु.

जयपुर, मंगलवार 4 अप्रैल, 2023

Email: [garibonkasitara@gmail.com](mailto:garibonkasitara@gmail.com)

## मानहानि केस में राहुल को सूरत सेशन कोर्ट से जमानत

### सजा रोकने की अपील पर सुनवाई 13 अप्रैल को

#### गरीबों का सितारा

सूरत। एयरपोर्ट से सेशन कोर्ट तक राहुल गांधी और उनकी बहन प्रियंका बस से गए। इस दौरान पूरे रास्ते में लोगों ने उनका अभिवादन किया। आपराधिक मानहानि केस में सूरत के सेशन कोर्ट ने राहुल गांधी को सोमवार को 15 हजार के मुचलके पर अंतरिम जमानत दे दी। राहुल ने एक मुख्य याचिका और दो आवेदन लगाए थे। अब समझिए कि इन तीनों अर्जियों में क्या मांग थी और कोर्ट ने क्या तय किया।

■ **पहला आवेदन:** इसमें दोषसिद्धि (कनिक्शन) पर स्टे की मांग की गई। कोर्ट ने इसे स्वीकार करते हुए राहुल को अंतरिम जमानत दी। कोर्ट ने कहा कि यह जमानत इस अर्जी पर फसला आने तक रहेगी।

■ **दूसरा आवेदन:** इसमें दोषसिद्धि (कनिक्शन) पर स्टे की मांग की गई। इस पर कोर्ट ने कहा कि दूसरे पक्ष को सुने बिना कोई आदेश पारित नहीं किया जा सकता। इस मामले में कोर्ट ने शिकायतकर्ता पूर्णेश मोदी को नोटिस जारी कर 10 अप्रैल तक जवाब मांगा। इसके तीन दिन बाद 13 अप्रैल को उसी अर्जी पर सुनवाई होगी। इस दौरान राहुल का कोर्ट में मौजूद रहना जरूरी नहीं है।



राहुल के साथ प्रियंका भी सूरत पहुंचीं

राहुल के दिल्ली से सूरत रवाना होने से पहले सोनिया गांधी सुबह साढ़े 10 बजे उनसे मिलने पहुंचीं। 1 घंटे बाद राहुल, बहन प्रियंका के साथ चार्टर्ड फ्लाइट से सूरत निकल गए। राजस्थान, छत्तीसगढ़ और हिमाचल प्रदेश के उठ भी सूरत पहुंचे। राजस्थान के उठ अशोक गहलोत ने राहुल

के आने से पहले प्रेस कॉन्फ्रेंस भी की। गहलोत ने कहा- हमें न्याय पालिका पर यकीन है। यहां हम अपनी एकता दिखाने आए हैं। हम देश को बचाने के लिए सत्याग्रह कर रहे हैं। देश देख रहा है कि इंदिरा गांधी के पोते, राजीव गांधी के बेटे राहुल गांधी के साथ क्या हो रहा है।

#### रिजिजू ने कहा- कोर्ट पर दबाव बनाया जा रहा

केन्द्रीय कानून मंत्री किरन रिजिजू ने कांग्रेस पर निशाना साधा। रिजिजू ने कहा- जब आपका (राहुल गांधी) ट्रावल चला तब आपने अपील क्यों नहीं की। कोर्ट ने जब आपको दोषी करार दे दिया, इसके बाद आप यह झुमा कर रहे हैं। यह कोर्ट पर दबाव बनाने के लिए ही है। कांग्रेस पार्टी पूरे के पूरे परिवार को देश से ऊपर मानी है।

#### मानहानि केस में हुई थी दो साल की सजा

23 मार्च को मानहानि केस में राहुल गांधी को दो साल की सजा सुनाई गई थी। सजा का ऐलान होने के कुछ घंटे बाद ही उन्हें 30 दिन की जमानत दे दी गई थी। सजा सुनाए जाने के अगले ही दिन लोकसभा से उनकी सदस्यता रद्द कर दी गई थी। राहुल केरल के वयनाड से सांसद थे।

## SMS अस्पताल में काम पर लौटे रेजिडेंट्स डॉक्टर: आज प्राइवेट डॉक्टर्स की फिर महारैली

#### गरीबों का सितारा

जयपुर। राइट टू हेल्थ बिल के विरोध में जयपुर में चल रही रेजिडेंट्स डॉक्टरों की हड़ताल आज खत्म हो गई। इसके साथ ही मेडिकल व्यवस्था वापस पटरी पर आनी शुरू हो गई। प्रदेश के सबसे बड़े हॉस्पिटल सवाई मानसिंह (एसएमएस) में आज रेजिडेंट्स ओपीडी और आईपीडी में आए मरीजों को देखा। हालांकि महावीर जयंती के छुट्टी होने के कारण ओपीडी में सामान्य दिनों के मुकाबले मरीजों की

भीड़ कम रही। इधर प्राइवेट हॉस्पिटल के डॉक्टरों का विरोध अब भी जारी है। विरोध कर रहे डॉक्टरों के संगठन ने कल (4 अप्रैल को) जयपुर में एक बार फिर महारैली बुलाई है, जो सुबह 10 बजे निकाली जाएगी। रेजिडेंट्स के काम पर लौटने के साथ ही एसएमएस हॉस्पिटल के अलावा एसएमएस मेडिकल कॉलेज से अर्ध-दूसरे हॉस्पिटल (जानाना, सांगानेरी गेट, जेके लॉन, कार्वेटिया, गणगौरी समेत अन्य) हॉस्पिटल में मरीजों के भर्ती होने और



उन्के इलाज की प्रक्रिया तेज हो जाएगी। पहले एसएमएस में जहां हर रोज 400 से ज्यादा ऑपरेशन अलग-अलग डिपार्टमेंट की ओटी में होते थे। वह पिछले दिनों हड़ताल के कारण कम होकर 150 से 200 के बीच रह गए थे। केवल इमरजेंसी में आने वाले मरीजों और ज्यादा क्रिटिकल मरीजों का ऑपरेशन ही किया जा रहा था। बता दें कि राइट टू हेल्थ बिल के विरोध में 20 मार्च से रेजिडेंट्स डॉक्टरों ने हड़ताल कर दी थी। इन डॉक्टरों ने

प्राइवेट हॉस्पिटल के डॉक्टरों का समर्थन करते हुए कार्य बहिष्कार कर दिया था। पहले पिछले सप्ताह गुरुवार को रेजिडेंट्स डॉक्टरों का एक गुट सरकार से वार्ता के बाद वापस काम पर लौट आया था, लेकिन दूसरे गुट ने विरोध जारी रखा था। रविवार को वार्ता के बाद वे भी वापस काम पर लौट आए। काली पट्टी बांधकर जताया विरोध रेजिडेंट्स भले ही आज से काम पर लौट गए हों, लेकिन उनका राइट टू हेल्थ बिल

को लेकर सक्रिय विरोध अब भी जारी है। रेजिडेंट्स ने आज हाथों पर काली पट्टी बांधकर अपना विरोध जताया। जयपुर एसोसिएशन ऑफ रेजिडेंट्स डॉक्टरों ने बताया- सरकार अगर रेजिडेंट्स की मांगों पर जल्द से जल्द पूरा नहीं करती तो वे वापस आंदोलन की राह पकड़ सकते हैं। आज निकाली जाएगी महारैली बिल के विरोध में कल प्राइवेट डॉक्टरों एक बार फिर शक्ति प्रदर्शन करेंगे। प्राइवेट

हॉस्पिटल एंड नर्सिंग होम सोसाइटी के सेक्रेटरी डॉ. विजय कपूर ने बताया- जिस तरह की रैली 27 मार्च को निकाली गई थी, उसी तरह कल भी निकाली जाएगी। रैली सुबह 10 बजे रेजिडेंट्स हॉस्पिटल ग्राउण्ड एसएमएस मेडिकल कॉलेज से निकाली जाएगी। जो टॉक रोड, महारानी कॉलेज, अशोक मार्ग, राजपूत सभा भवन, पांच बत्ती, एमआई रोड, अजमेरी गेट, न्यूगेट, अल्बर्ट हॉल होते हुए एसएमएस मेडिकल कॉलेज पहुंचेगी।

## देर रात जयपुर में बारिश, बीकानेर में ओले गिरे कई जिलों का पारा गिरा, अप्रैल में गुलाबी ठंड का एहसास



#### गरीबों का सितारा

जयपुर। जयपुर सहित राजस्थान के कई जिलों में सोमवार को मौसम ने करवट ली। जयपुर में देर रात सवा दस बजे बारिश हुई, जिसके बाद पारा गिर गया। इससे गुलाबी ठंड का एहसास हुआ। उत्तर भारत में सक्रिय हुए एक वेस्टर्न डिस्टर्बेंस (पश्चिमी विक्षोभ) के कारण सोमवार शाम करीब 6 बजे बीकानेर के बज्जू में तेज बारिश के साथ ओले गिरे। इससे पहले गंगानगर में भी सुबह बरसात हुई। वहीं, इस सिस्टम का असर बीकानेर, जोधपुर, जयपुर संभाग के 9 जिलों में देखने को मिला। दिनभर की सूरज से हुई लुकाछिपी के बाद आखिरकार रात होते ही बादल सक्रिय हुए और जयपुर को भिगो दिया। देर रात जयपुर के कई इलाकों में बारिश हुई। सांगानेर, प्रतापनगर सहित तमाम इलाकों में सिर्फ तेज हवा चली थी। इन इलाकों में बूंदबांदी तक नहीं हुई है। वहीं शहर के बाकी हिस्सों में हुई बारिश से कुछ देर के लिए सड़क किनारे पानी तक भर गया था। इससे पहले रविवार रात श्रीगंगानगर,

बीकानेर के ग्रामीण इलाकों में बारिश और बूंदबांदी हुई। बीकानेर के खाजूवाला में 2, झुंझुनूं, सीकर के अलावा गंगानगर में 2.5, करणपुर में 4 और रावला में 2.8 बरसात दर्ज हुई। इन जिलों में आज सुबह भी आसमान में कहीं-कहीं बादल छाए रहे। मौसम विशेषज्ञों ने बताया कि पूर्वी पकिस्तान से आए इस सिस्टम का असर राजस्थान के अलावा सबसे ज्यादा पंजाब, जम्मू-कश्मीर में देखने को मिल रहा है।

#### तापमान 36 डिग्री से ऊपर पहुंचा

राजस्थान में दो दिन बारिश नहीं होने और मौसम साफ रहने के कारण तापमान में भी बढ़ोतरी दर्ज हुई है। कल दिन में बाड़मेर में अधिकतम तापमान 36.3 डिग्री सेल्सियस दर्ज हुआ। जैसलमेर में भी लगातार दूसरे दिन तापमान 36 डिग्री सेल्सियस पर दर्ज हुआ। अलवर को छोड़कर प्रदेश के सभी शहरों में कल दिन का तापमान 30 डिग्री सेल्सियस से ऊपर ही दर्ज हुआ। जयपुर मौसम केंद्र से जारी फोरकास्ट के मुताबिक आज भी गंगानगर,

हनुमानगढ़, बीकानेर, जैसलमेर, जोधपुर, नागौर के अलावा जयपुर संभाग के झुंझुनूं, सीकर, अलवर जिलों में भी बारिश, ओलावृष्टि और कहीं-कहीं बूंदबांदी हो सकती है। मौसम के इस बदलाव से एक बार फिर तापमान में मामूली गिरावट होने की संभावना है। वहीं देर शाम या रात के समय भरतपुर, करौली, धौलपुर और दौसा में भी मौसम में बदलाव देखने को मिल सकता है।

#### सीकर में 2 दिन बारिश का अलर्ट

सीकर के न्यूनतम तापमान में आज मामूली बढ़ोतरी दर्ज की गई है। मौसम विशेषज्ञों की मानें तो आज और कल बारिश होने की संभावना है। इससे पहले रविवार को जिले में पूरे दिन बादलों की आवाजाही चलती रही। श्रीगंगानगर में बारिश से फिर बदला मौसम श्रीगंगानगर में सोमवार सुबह एक बार फिर अचानक मौसम में बदलाव आया। इस दौरान बादल गरजे और हल्की बारिश हुई। अगले एक-दो दिन मौसम ऐसा ही रहने की संभावना है।

"सितारे का साथ-आपके हाथ"

अब पढ़ें = कहीं भी, कभी भी

आपका पसंदीदा समाचार पत्र अब पढ़ सकेंगे मोबाइल और कंप्यूटर पर भी

अब अखबार ऑनलाइन वेबसाइट एवं व्हाट्सएप पर भी उपलब्ध

अगर आपको आपके दैनिक अखबार "गरीबों का सितारा" की प्रति प्राप्त नहीं हो रही है तो अब आप मैसेज करके एवं ऑनलाइन माध्यम से भी अखबार पढ़ सकते हैं...

Log in करें : [www.garibonkasitara.com](http://www.garibonkasitara.com)

अखबार की पीडीएफ प्राप्त करने के लिए आज ही अपना नाम और क्षेत्र हमें मैसेज करें...

8233553666, 9782527840, 9828853546

या बार कोड स्कैन करें...

॥ सन् 1987 से प्रकाशित अखबार ॥

गरीबों का सितारा

निष्पक्ष कलम निर्भीक आवाज

भारत व राजस्थान सरकार से सरकारी विज्ञापनों हेतु स्वीकृत अखबार

अधिक जानकारी के लिए सम्पर्क करें...

राजेन्द्र शर्मा (प्रधान सम्पादक) Mob. 7733050125













